

# 辦正式國際賽 且慢！ 為免徒生困擾 中華奧會指示緩辦

【本報訊】中華奧會昨天表示，在現階段大陸政策下，國際正式錦標賽不仿暫緩舉辦，避免造成不必要的困擾。

鑑於目前政府實施的大陸政策，僅限於大陸傑出人士來華，對於體育團體來華參賽，並沒有開放。同時，基於會員國都有

權應邀參加正式錦標賽的規定，如果我們辦國際正式比賽，必須邀請所有會員國，屆時牽涉到大陸體育隊伍來華問題，必然徒生困擾。

由於海峽兩岸交流目前仍處在起步階段，實在不宜在這時候舉辦國際正式賽，讓自己面臨邀不邀請

大陸參加的難題。對於台灣省壘球協會有意接辦日本不擬舉辦的亞洲杯男壘賽，雖然大陸沒有男壘隊，如果大陸要求派觀察員來華，我們怎麼應付？所以，中華奧會認為，在現階段的國家政策下，辦國際性正式錦標賽還是暫緩。

# 禮有更將 會運區

## 案腹有已勵獎錄紀破 導宣強加起日即市北

【本報訊】為配合七十八年台灣區運會登場，台北市擬具「加強禮貌、排隊運動」辦法，推行項目包括市民生活規範及一般公共場合準則，由民政局、區公所、教育局、建設局等單位分工宣導，鼓勵全體市民共同實踐，並要求機關團體及民間企業配合，以期樹立「富而好禮」的首善之區形象。

北市區運籌備會擬具的「加強禮貌、排隊運動」辦法，推行項目包括市民生活規範及一般公共場合準則，由民政局、區公所、教育局、建設局等單位分工宣導，鼓勵全體市民共同實踐，並要求機關團體及民間企業配合，以期樹立「富而好禮」的首善之區形象。

破紀錄獎勵辦法分為破大會五萬、全國十萬、亞洲十五萬、世界廿萬、奧運卅萬等五級，籌備會預估認捐金額二百五十五萬元，目前已提報「社會資源認捐項表」內，接受全市各界贊助，如果情形樂觀，市府將通過辦法草案公布實施。

日前區運籌備工程已由市立體育場開始動工，展開草皮栽植及司令台改建作業，場內原來的軍訓處、教育局五科辦公室也將打通，闢成資訊中心，其餘十多個學校場地地下個月新會計年度也將展開修繕工程，預計九月前驗收。

# 依鑑定報告 先修再測試

## 吳市長昨核定修中華體育館方式

【本報訊】台北市長吳伯雄昨天核定，中華體育館應依台北市建築師公會鑑定報告進行修復，經載重測試後使用，如經確定有安全顧慮，再徹底整修換新屋頂。

台北市工務局長潘禮門估計，修復工程未達屋頂一半，不需申請建築執照，但設計約需一個月、施工兩個月，再加上半個月的載重測試，最快也得於九月中才能使用，區運會已趕不及。

吳市長表示，若實在趕不上區運會，就不強求了，但修復後仍可使用幾年，在台北市大型體育館荒未解決前，中華體育館仍將是大型活動的主要使用場地。

若中華體育館能於十月初前修復、測試完成，預定十月中旬舉行的瓊斯杯籃球賽將如期在此舉行。

# 期望棒協新氣象

中廣公司總經理唐盼連任棒協理事長，整個棒球界都期望這新的四年任期，能領導我國棒運邁向更新、更好的里程。

往昔四年，棒協有過好成績，但也有遺憾。亞洲杯的冠軍，國際杯、世界杯的二、三名以及每次都打敗大陸代表隊，令國人振奮欣喜；不過，漢城奧運的失利，則讓球迷一片沮喪，遺憾再三。

在過去的任期裏，中華隊和三級棒球隊參加國際賽，績效是有的，不能因漢城兵敗而否定棒協與唐理事長、陳總幹事的成就，有以前的基礎，加上也有一些缺失的經驗，有理由相信未來的四年應有更大的成果。

新的任期中，全國棒協的目標，不外乎有下列：

- 一、奠定基礎實力，讓棒球在縣市、學校生根，擴大棒運的基礎。
- 二、加強訓練代表隊，並培植青年新血輪。
- 三、協調職業、業餘的平衡發展，勿因職業棒球的拓展而斷了業餘的根。
- 四、選派年輕一輩教練出國受訓或深造，培養技術人才。
- 五、確立四大賽目標，亞洲杯、世界杯、國際杯及奧運有三至一名成績。
- 六、擴大工商界參與棒運，切忌變成中廣棒球協會。
- 七、活躍國際舞台，多做邀訪，主動出擊。

中廣公司熱心棒運已有口碑，盼能持續。不過，棒協事務繁雜，幹事部門和各種委員會宜多增專才，並盼能與地方、基層有密切的連繫，尤需從各縣市帶動風氣，號召球迷返回球場，重造棒運的氣象。

